

联合国

大会



安全理事会

A S

Distr.
GENERAL

A/42/119
S/18660

3 February 1987
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会

第四十二届会议

中东局势

安全理事会

第四十二年

1987年2月3日

以色列常驻联合国代表给秘书长的信

1987年2月1日，从海法开往耶路撒冷的一辆公共汽车上发生炸弹爆炸。这辆 Egged 490 公共汽车当时正载运平民乘客，沿着两个城市之间的既定路线行驶。炸弹炸伤了9名乘客，其中有1名重伤。

次日，2月2日，以亚西尔·阿拉法特为首的巴解组织法塔赫派声称对此次袭击负责，同时由突尼斯（“巴勒斯坦通讯社”）和巴格达（“巴解组织之声”）广播。

为了辩解此次公然的恐怖主义行为，巴解组织乃撒下弥天大谎。它说，那辆民用公共汽车实际上是“军用的”，而且平民乘客也不是平民，而是“敌军”。

这次袭击和歪曲的“解释”都是典型的巴解组织战术。巴解组织知道，它长期执行的恐怖主义政策已经引起国际社会很多人反感。为了辩解它为何继续执行这个政策，它乃乞灵于胡说八道。在这次事件中，巴解组织企图把民用公共汽车说成是“军用车辆”，把一场卑怯的暴行说成是“英雄事迹”。

87-02780

要打击恐怖主义便要拆穿这种谎言并惩罚肇事者。以色列同其他致力于追求和平的所有其他国家一样，将继续从事这两方面的工作。

谨请将此信作为大会题为“中东局势”的项目的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

大使

本杰明·内塔恩亚胡(签名)

— — — —